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Neonacistické bratrstvo: Jak američtí přátelé
ukrajinských fašistů plánovali teroristický útok v USA a
média tento příběh ignorovala

rt.com/news/572355-azovs-american-friends-terrorists

7. března 2023, 10:35

DomovSvětové zprávy

Za normálních okolností by spiknutí Atomwaffen v Baltimoru mělo

být hlavní zprávou

Autor:  Felix Livshitz

Američtí krajně pravicoví radikálové – napojení na neonacisty z

ukrajinského batalionu Azov – byli obviněni ze spiknutí za účelem

zinscenování teroristického útoku v Baltimoru ve státě Maryland.

Americká média informující o tomto příběhu však nezmiňují spojení

mezi skupinou a militanty.

Navíc, pokus o teroristický čin může být pouze prvními známkami

hrozby, kterou členové Azov a jejich zahraniční přátelé představují

pro západní země.

Neúspěšné plány

Začátkem února oznámilo americké ministerstvo spravedlnosti

obvinění neonacistů Sarah Beth Clendaniel a Brandona Clinta

Russella ze spiknutí za účelem zničení energetických rozvoden v

Baltimoru. Úřady popisují plány dvojice jako „hnané jejich ideologií

rasově motivované nenávisti“. V případě odsouzení hrozí každému

až 20 let vězení.

https://www.rt.com/news/572355-azovs-american-friends-terrorists/
https://www.rt.com/
https://www.rt.com/news/
https://www.justice.gov/opa/pr/maryland-woman-and-florida-man-charged-federally-conspiring-destroy-energy-facilities
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Přečtěte si více

Dogs of war: Zde je důvod, proč by se

ukrajinský konflikt mohl rozšířit do další

evropské země

Počínaje červnem 2022, i když možná dříve,

dvojice naplánovala sérii útoků proti rozvodnám pomocí balónků a

palby z pušek s cílem zkratovat napájecí transformátory a připravit

tisíce obyvatel o světlo a teplo. Konkrétně se to zaměřovalo na to,

„když je největší zatížení sítě“ a poptávka po energii byla nejvyšší.

Russell sdílel mapy plánovaných cílů s Clendanielem a nastínil, jak

by i nízkoúrovňové údery na elektrické rozvodny mohly způsobit

„kaskádové selhání“ v celé elektrické síti v Baltimoru, což je dopad,

který by byl maximalizován zásahem do více míst současně.

Clendaniel si představoval, že plán „natrvalo zcela zničí toto město“.

v údajně šifrovaných chatech aplikací pro zasílání zpráv.

Do vězení a zase zpátky

Russell je zakladatelem Atomwaffen Division, známé také jako

Fronta národního socialistického odporu, mezinárodní neonacistické

teroristické sítě. V lednu 2018 byl uvězněn za držení

neregistrovaného ničivého zařízení a nezákonné přechovávání

výbušnin. Bombový technik FBI tvrdil, že materiál je dostatečný k

úplnému zničení dopravního letadla a žalobci tvrdí , že jej plánoval

použít při teroristických útocích zaměřených na civilisty, jaderná

zařízení a synagogy po celých Spojených státech.

https://www.rt.com/russia/572409-moldova-is-getting-ready-for-war/
https://www.nytimes.com/2018/01/10/us/brandon-russell-sentenced-neo-nazi.html
https://www.propublica.org/article/an-atomwaffen-member-sketched-a-map-to-take-the-neo-nazis-down-what-path-officials-took-is-a-mystery
https://www.splcenter.org/hatewatch/2017/06/20/donning-mask-presenting-face-21st-century-fascism
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Sarah Beth Clendaniel byla zatčena federálními úřady na základě

obvinění, že plánovala zničit energetická zařízení v oblasti Baltimoru.

Když byl Russell ve vězení, poslal svým stoupencům video zprávu, v

níž jim poděkoval za jejich „nehynoucí loajalitu a odvahu“ a slíbil, že

jeho uvěznění nezastaví misi Atomwaffen. Poskytl jim také pokyny k

výrobě bomb.

"V tomto světě není místo pro zbabělé lidi," prohlásil a citoval Adolfa

Hitlera. "Meč byl tasen." Není cesty zpět."

Přečtěte si více

70 let po Stalinově smrti: Jak západní

propaganda přejmenovala sovětského diktátora

z padoucha na hrdinu a zase zpět

Navzdory takovým prohlášením a skutečnosti,

že přívrženci Atomwaffen jak v USA, tak v zahraničí prováděli stále

závažnější zločiny, když byl uvězněn, včetně vícenásobných vražd, byl

https://www.rollingstone.com/politics/politics-news/how-did-a-convicted-neo-nazi-release-propaganda-from-prison-628437/
https://www.rt.com/russia/572334-stalins-ghost-70-years-later/
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Russell předčasně propuštěn z vězení. Navíc se na něj nevztahoval

žádný příkaz, který by mu zakazoval styk s ostatními členy jeho

neonacistického bratrstva.

Je stejně pozoruhodné, že federální krach domácího teroristického

spiknutí zahrnujícího vedoucí členy skupiny – kteří jednoznačně

představují obrovskou hrozbu pro veřejnou bezpečnost – byl v

podstatě zcela ignorován mainstreamovými médii a americkými

politiky. Koneckonců, administrativa prezidenta Joea Bidena

agresivně propagovala hrozbu krajně pravicového, rasově

motivovaného extremismu. Úředníci dokonce zašli do té míry, že na

sociálních sítích prováděli tajné hony na čarodějnice zaměřené na

bílé konzervativce, aby identifikovali – nebo možná vymysleli –

důkazy o tomto nebezpečí.

Co vysvětluje spiknutí mlčení kolem obvinění Clendaniela a

Russella? Incident by měl poskytnout dostatek potravy pro Bílý dům,

liberální vědce a reportéry. Odpověď může spočívat v mezinárodních

spojeních Atomwaffen – jmenovitě s nechvalně známým

ukrajinským brutálním praporem Azov – a nevyhnutelných

důsledcích západního výcviku, financování a sponzorování krajně

pravicových prvků v této východoevropské zemi po tolik let.

Temné, ale otevřené tajemství

Vyšetřování Centra pro boj s terorismem Vojenské akademie ve West

Pointu v roce 2020 zjistilo, že Ukrajina je dlouhodobě „obzvláště

přitažlivá pro bílé rasisty – ideology, aktivisty a dobrodruhy“.

Hojnost nacionalistických skupin zapojených do puče na Majdanu v

roce 2014 vedeného USA bylo „elektrizující pro krajně pravicové

jednotlivce a skupiny v Evropě, USA i jinde,“ uvádí vyšetřování.

Neonacisté z celého světa začali zaplavovat Ukrajinu, kterou

považovali za nově vznikající fašistický stát. Zvláště atraktivní byl

https://www.informant.news/p/intel-brief-atomwaffen-founder-gets
https://www.whitehouse.gov/briefing-room/statements-releases/2021/06/15/fact-sheet-national-strategy-for-countering-domestic-terrorism/
https://www.rt.com/news/563670-big-brother-watches-your-messages/
https://ctc.westpoint.edu/the-nexus-between-far-right-extremists-in-the-united-states-and-ukraine/
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prapor Azov, který se „těšil podpoře ze strany vlády tehdejšího

prezidenta Petra Porošenka a bezpečnostních služeb, a to navzdory

dobře zdokumentovanému porušování lidských práv“.

Bylo to poprvé od druhé světové války kdekoli v Evropě, kdy se

neonacistické frakci – „oslavované, otevřeně se organizující, s

přáteli na vysokých místech“ – dostalo vřelého státního uznání a

sponzorství. Poměrně mnoho neonacistických příchozích do Kyjeva

se přidalo k samotnému praporu nebo dostalo vedení a výcvik od

jeho bojovníků.

Byli mezi nimi zástupci Atomwaffen a vztah mezi těmito dvěma

teroristickými skupinami se v následujících letech posílil a

formalizoval . Jeho evropská divize se zúčastnila výcvikových táborů

Azov na Ukrajině, stejně jako několik jejích členů sídlících v USA,

kteří byli následně uvězněni za přípravu násilných útoků a

zastrašovacích kampaní proti novinářům.

Přečtěte si více

„Jeden z nejvyšších evropských pravicových

extremistů“: Kdo stojí za neonacistou za

ukrajinským útokem z tohoto týdne v ruské

https://www.thecipherbrief.com/column_article/examining-atomwaffen-divisions-transnational-linkages
https://www.belltower.news/far-right-terrorism-attempt-to-re-form-atomwaffen-division-in-europe-114253/
https://www.thecipherbrief.com/column_article/examining-atomwaffen-divisions-transnational-linkages
https://www.rt.com/russia/572395-key-right-wing-extremist/
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Brjanské oblasti?

Zatímco mainstreamová média po mnoho let – po Majdanu –

otevřeně uznávala a odsuzovala fašistickou povahu Azova, pokrytí

těchto skupin prakticky zmizelo. Od začátku ruské vojenské ofenzivy

v loňském roce byla tato nepopiratelná realita buď ignorována, nebo

aktivně zastíněna . V politických postojích došlo k podobnému

posunu jako u praporu Azov. Kdysi bylo zákonem zakázáno přijímat

jakoukoli pomoc americké vlády, nyní jsou její členové oslavováni

jako hrdinští bojovníci za svobodu a zváni do Washingtonu, aby vedli

inspirativní rozhovory.

Jsou na obzoru další neonacistická témata?

Nezájem médií informovat o vazbách mezi zakladatelem Atomwaffen

Russellem a praporem Azov je jistě znepokojivý, ale lze jej snadno

připsat krytí Bidenovy administrativy a její podpory kyjevského

režimu. Koneckonců, bylo by obtížné udržet veřejnou podporu pro

extremistickou skupinu, která ohrožuje své vlastní občany, kterou

považuje za nedostatečně protiruskou, pokud by byla veřejnost plně

informována. Existují však další otázky, které je třeba zvážit – které

mohou být stejně významné – spojené s výcvikem neonacistů

Azovem.

V červenci 2022 Europol předpověděl „ nárůst počtu střelných

zbraní a munice prodávaných do EU prostřednictvím zavedených

pašeráckých tras nebo online platforem“ v důsledku války a varoval,

že „tato hrozba může být ještě vyšší, jakmile konflikt skončí“. Od té

doby se objevilo několik zpráv o zbraních zaslaných do Kyjeva, které

kolovaly na černém trhu se zbraněmi a byly používány kriminálními

živly.

Obrovské množství zbraní zasílaných na Ukrajinu – mnoho z nich

nezvěstných – spolu s přílivem extremistických prvků, které se

připojují nebo cvičí s praporem Azov, by měly zvednout rudé vlajky

pro USA a země EU. Spiknutí Atomwaffen v Baltimoru může být jen

začátek. 

https://www.rt.com/russia/572395-key-right-wing-extremist/
https://www.theguardian.com/world/2014/sep/10/azov-far-right-fighters-ukraine-neo-nazis
https://fair.org/home/action-alert-nyt-celebrates-neo-nazi-azov-unit/
https://thehill.com/policy/defense/380483-congress-bans-arms-to-controversial-ukrainian-militia-linked-to-neo-nazis/
https://unherd.com/thepost/washington-embraces-the-azov-brigade/
https://www.wsws.org/en/articles/2022/11/10/xpmh-n10.html
https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/europol-statement-cooperation-ukraine
https://www.euractiv.com/section/all/short_news/weapons-sent-to-ukraine-may-have-ended-up-in-finnish-underground/
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výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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